
Side 1 
 

Referat af generalforsamling  
i 

Hasselager Husflidsforening. 
 

Tranbjergskolen, Grønlykke afd., d. 4. april 2022 kl. 19.00. 
 

Dagsorden: 
 

 

1. Valg af dirigent. 
2. Valg af referent. 
3. Aflæggelse og godkendelse af årsberetning ved formand. 
4. Aflæggelse og godkendelse af revideret regnskab for Hasselager Husflid. 
5. Vedtagelse af budget for 2023. 
6. Vedtagelse af kontingent. 

  7)      Drøftelse af program for medlemsaktiviteter i det kommende år. 
  8)      *Indkomne forslag fra medlemmer. 

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 
1. Formand: Jørn Gleesborg.  
2. Næstformand: Mogens Christophersen. Genvalgt 
3. Sekretær: Connie Sørensen.   Genvalgt 
4. Lars E. Jensen.    Genvalgt 
5. Mary Carstensen 
6. 1 suppleant:. Erik Rønhøj.   Genvalgt 
7. 2 suppleant: Marie Bonderup.   Opstiller ikke 

Poul Thybo Christensen  Valgt 
 

 

10. Valg af revisor og revisorsuppleant. 
1. Revisor: Yrsa Rasmussen.   Genvalgt 
2. Revisor: Marianne Bjørnskov 
3. Revisorsuppleant: Karin Mikkelsen  Valgt 

11. Eventuelt. 
 
 

Ad: 1 Poul  Thybo Christensen blev enstemmigt - valgt 
 
Ad: 2 Foreslået af bestyrelsen blev Kaj Ulrik Nielsen - valgt 
 
Ad: 3 Formanden sagde i sin beretning at Corona epidemien også havde været 

 til gene for husfliden, da det medførte at generalforsamlingen ikke kunne  
afholdes før den 13. sept. 2021, hvilket også har betydet at bestyrelsen har  
flyttet kontingent perioden til at gælde helårligt fra 1. sept. Til 31. august 
 Under nedlukningen har der været gang i husfliden der hjemme og på skolen i 
små grupper som alle har respekteret.  Vi har ikke været plaget af smidte, da 
alle har taget hensyn – så tak fort det. 
 
 



Side 2 
 

Referat af generalforsamling  
i 

Hasselager Husflidsforening. 
 
 
Til sidst – en opfordring .  Når der hentes værktøj i depotet og på vognen, så 
lån det ikke ud til andre, for så kommer det ikke tilbage på sin rette plads og 
kan være svært at finde.  Mange tak for det gode kammeratskab. 

 Beretningen blev godkendt med akklamation. 
 
Ad: 4 Det reviderede regnskab blev præsenteret af kasserer Mogens og viste et flot 
 regnskab med et overskud på kr. 645,10 og en formue på kr. 69.148,07.. 
 Der var ikke mange spørgsmål men Dorthe ville gerne høre lidt mere om FORA
 og medte at have set i vore vedtægter at vi også skulle abonnere på et Svensk 
 tidsskrift.  Formanden kunne meddele at dette var opsagt for mange år siden
 og at det var slettet af vedtægter, men bestyrelsen undersøger sagen. 
 Regnskabet blev godrendt. 
 
Ad: 5 Budgettet for 2022 blev fremlagt. Det viste at kontingent indtægterne er 

budgetteret  til 8.000,  hvilket svarer til 41 medlemmer so er gennemsnitter de  
seneste år. Der er sat kr. 12.000 af til ikke nærmere specificeret indkøb af 
udstyr og kr. 5.000 til evt. kommende foredrag. 
Budgettet viste et underskud på kr. 13.800, hvilket skal ses i forhold til 
foreningens formue.  Hasselager skal ikke være en opsparingsforening, men til 
glæde for medlemmernes ønsker om maskiner og behov. 

 
Ad:6 Det blev vedtaget at kontingentet fortsat skal være kr. 200 pr. sæson. 
 
Ad:7 Der var en lang liste om ønsker og ideer til aktiviteter . Disse bliver  
 Gennemgået i plenum efter generalforsamlingen. 
Ad:8 Der var ikke indkommet forslag fra medlemmer. 
 
Ad:9 Alle blev genvalgt med undtagelse af  2. Suppleant Marie Bonderup, der blev  

erstattet af valg til Poul Thybo Christensen.  
 
Ad:10 Revisorer blev genvalgt., som Revisor suppleant blev Karin Mikkelsen valgt. 
 
Ad: 11 Der var intet under Eventuelt 

  
 
 
 
 
 
_______________________  _______________________ 
Dirigent Poul Thybo Christensen   Referent  Kaj Ulrik Nielsen 


